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Ata da 12ª sessão remota ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada 

no dia 01/04/2021 às 19h00min horas, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza 

Maynart – Presidente, Márcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle De Jesus 

Santos 1º Secretário, Pedro Mauro Dos Santos 2º Secretário, José Gonçalo Cruz Neto, Alon 

Cardoso De Santana Filho, Darcilene Dos Santos, Gildo Moura De Souza, Sheyla Rose Costa 

Andrade. Havendo número legal é aberto a sessão remota. Devido alguns problemas não foi 

lida a ata da sessão anterior. Devido problemas de saúde a vereadora Darcilene teve que se 

ausentar. Sequenciando é realizada a leitura das indicações do vereador Alon e Gonçalo. Não 

Houve Inscrições ao Público. Sequenciando é passada a palavra ao vereador Eiarle que 

cumprimenta a todos, e relata sobre a emenda que o município ganhou através do deputado 

Fábio Henrique, e sobre a obra que será realizada no loteamento tubarão através desta emenda. 

O mesmo solicita também esclarecimentos a respeito de como a secretaria de educação irá 

resolver os problemas de alunos que não possui acesso à tecnologia, (celular, tablete, 

computador ou internet). Sequenciando é passada a palavra ao vereador Marcio que 

cumprimenta a todos os presentes, e explana sobre a reunião com o prefeito a respeito da 

emenda obtida pelo deputado, e sobre a destinação da emenda. Solicita também explicações, 

sobre como os idosos dos povoados iram receber a vacinação contra a COVID-19, sobre a data 

definitiva de abertura do posto de saúde 24 horas, e quando chegará remédios de controle de 

Pressão na farmácia básica do posto de saúde, o mesmo também solicita explicações sobre a 

portaria de fiscalização dos poderes legislativo e executivo. O presidente informa que também 

recebeu reclamações sobre a falta da medicação de controle de pressão que está em falta. 

Sequenciando é passada a palavra ao vereador Gonçalo que cumprimenta a todos e relata que 

esteve em algumas reuniões, e juntamente com o diretor de transporte, e conseguiu a aquisição 

de um mini ônibus amarelinhos para transporte escolar, e comenta sobre algumas indicações 

feitas. Sequenciando é passada a palavra ao vereador Alon que cumprimenta a todos os 

presentes e relata sobre algumas indicações que fez e sobre a dificuldade de alguns alunos para 

conseguir estudar de forma remota. Sequenciando é passada a palavra ao vereador Gildo que 

cumprimenta a todos os presentes e parabeniza a todos os vereadores que vem contribuindo 

com o desenvolvimento do município o mesmo faz uma indicação verbal solicitando a 

distribuição de suportes de álcool em gel para os templos religiosos. Sequenciando é passada a 

palavra ao vereador Pedro que cumprimenta a todos os presentes, e parabeniza a todos os 

vereadores que vem se empenhando para atender as necessidades da população, e explica sobre 

a resposta de algumas indicações. Sequenciando é passada a palavra a vereadora Sheyla Rose 

que solicita uma reunião com algum representante da gestão para resolver o problema da 

documentação dos moradores do conjunto João Ferreira da Costa, e faz algumas observações a 

respeito de algumas indicações que já foram realizadas, relata sobre a secretária de educação e 

o ensino remoto. Sequenciando os vereadores discutem sobre as dificuldades encontradas pelos 

estudantes para terem acesso ao ensino remoto. Sequenciando é passada a palavra ao vereador 

Eiarle que informa que obteve informações sobre o andamento da vacinação contra Covid-19 

no município. Não havendo, mais nada a tratar, o presidente, declara encerrada a sessão; da 

qual para constar, eu ________________________________________________ lavrei a ata. 
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Em tempo a vereadora Sheyla Rose faz emenda a Ata para que conste o problema de um buraco 

que ainda não foi resolvido na rua nova, e também o redutor de velocidade que já foi feita 

indicações para a construção deste redutor e não houve solução para nenhum desses problemas, 

na qual o presidente comenta que é responsabilidade do poder executivo para resolver essas 

questões.  

Em tempo o vereador Eiarle faz emenda a ata para que conste que o mesmo verificará com a 

empresa Infoartes a possibilidade da disponibilização de acesso à internet no conjunto João 

Ferreira da Costa, e que o vereador Gonçalo ficou responsável em verificar a possibilidade da 

internet no povoado plantas.  

 

 

 

________________________________________________ 

Presidente 

 


